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1. Eilcaywyn

1. TpoodiopicTe TOV APIBUO TETPAYWVWY TTOU ATTAITOUVTAI VIO VO KOTAOKEUAGTOUV QVTIOTACEIG
220, 150Q, 680Q, 4,7kQ, 33 kQ ka1 1TMQ, av n avtiotacn @UAAou givai: a) 50Q/0, B) 100Q/o
kail y)1000 Q/o.

2. H adikrj avtioTaon evég nuiaywyou divetal amd Tnv p=(q-p-n)” étmou g eival 10
oToIXelWdES PopTio (1,602 102°Chb), u n eukivnaia kal N n ouykéEvTpwaon Twv eopéwv. Na
Bpeite TNV avTioTaon piag papdou nuiaywyou pe d1IaoTACEIG: MAKOG 400 pm, TTAATOG 25 um Ka
Taxo¢ 5 um av 1o n=10%¥cm= ka1 p=135 cm?V-lsec™.

2. Avarrtuén KpuotaAAwv

1. Av Bewpriooupe 6T Ta ATOPA OTO TTAEYHA £VOG KPUOTAAAOU gival OKANPEG OQAIPES ME AKTiVa
ion pe 10 MIod TNG ATTOOTACNG PETAEU TWV KEVTPWY TWV TTIO KOVTIVWV YEITOVWY, BpEeiTe To Adyo
Tou 6ykou TTou KaTaAauBaveral ammd droua TTPOg Tov OAIKO OyKo TTou diaTiBeTal aTo
KPUOTOAAIKO TTAéya TOU SlapavTioU. ZUYKPIVETE QUTOV TTPOG TOV avTIoTOIXO ASYO yia éva atTAd
KUBIKO TTAéyua.

2. Ta va kivnBei éva dropa TPpOoPIENG AvTIKATACTAONG HETO OTO KPUOTAAAIKO TTAEyUQ, €ival
ATTOPAITNTO VA EPPAVIOTET Eva TTAEYHATIKO KEVO YEITOVIKO TTPOG TO ATOUO TNG TTPOOHIENG. INa
Va TTPOC0OIOPICOUE TTOIOG TUTTOG ATEAEIAG CUMMETEXEI TTEPICCOTEPO OTNV Kivhon TWV ATOMWY
TTPOCMIENG KAl TTWG EEAPTATAI ATTO TN BEPUOKPATIA N TTUKVOTNTA TTAEYHATIKWY KEVWV,
utToAoyioTe Tnv TTUKVOTNTA Twv aTeAeiwv Schottky kal Frenkel atn Bepuikh 1IcoppoTria, yia T=
27, 400, 800 ka1 1200 °C (av EF=0,85eV).

3. YTroAoyioTe Kal oXeSIAOTE TNV KATAVOWUN TTPOCHIEEWY Bopiou ag ouvapTnon Pe TNV a&ovikn
Béon o€ £vav KpUoTaAAo TTupITiou prkoug 30cm, TTou €XEl «TPARNXTE» aTTO £va THYMO UE
apXIKA ouykévTpwan TTpoouiewy 10cm=. ETravaAdBerte Tov idio uttoAoyiouo av n TedauIgn
gival apoeviko.

4. 'Eotw o 10 Al gival pia TTpdauIEN TTou TTepIEXETal OTO doxeio atrd xaAadia, 6TTou ToTToBETEITAI
TO TTUPITIO. XPNOIMOTIOIVTAG Mia TIMA guykévipwong 2-1018 cm= oTo doxeio, uTToBéToUuE OTI
300 cm? Tou doxeiou diahuovTal péaa o€ 6500 gr TypaTog OAa oTnv apxr Tou KUKAOU.
YTtroloyioTe Tn ouykévipwaon Al otn pdBRdo Tou kpuoTdAAou otnv apxn (0 % oTtepeoTToINuévo
Si) kai TTpog 10 TEAOG (90 % oTepeoTTOINUévo Si).

3. O&eidwon Tou TTUPITIOU

1. 'Eva o&eidio avatrtuooetal atoug 1000 °C yia 15 min og Enpd ofuydvo. EKTIUACTE TO TTAXO0G
Tou 0&g1diou XpnoldoTTolwvTag TNV £¢icwaon (3.13) Kal GUYKPIVETE TO ATTOTEAECUA JE TIG
TTpooeyyioeig Twv e§lowocwyv (3.14) kai (3.15) kal Ta euTTEIpIKG aTToTEAéTUATA TOU OX. 3.5.
YT1108¢0Te OTI TO apXIKO TTaX0g ogeidiou givar 50 A.

2. H mAakéta Tou TTponyouuevou TTPoBARNATOC ugicTaTal TrTapatrépa ofeidwan pe udpaTud
oToug 1200 °C yia 15 min. EKTiuoTe To TTAX0G TOU 0&eIdiou Kal To TTAX0G TOU TTUPITIOU TToU
KatavaAwBnke katd Tnv o&eidwon. K&tw atmod katakdpu@o QWTIONS PE AEUKO Qwg, TI Xpwud
Ba epPavioTEi va €XEl TO OEEIdIO;



4. Alaxuon Kal epUTEUOT) IOVTWV
1. H 1ukvoTNTa NAEKTPIKOU PEUPATOG, T, YIa BETIKA QOPTIONEVA CWHATIO OE £vav NuIaywyo

Miag didoTaong gival: J.=q-N-u-E—q-D- %\I otrou N gival n TTUKVOTNTA QOPEWY, ( TO

OTOIXEIWOEG POPTIO, W N euKIvnoia Twv opéwy, E n évraon Tou nAekTpikou TTediou kai D o
ouvTeAeOTAG BlAxUONG. XPNOIMOTTOIWVTAG ThV e€iowon (4.2) TIAETE pia yevikr dIa@opIKA
e€iowon Pe PEPIKES TTAPAYWYOUG YIa BETIKG QOPTIOPEVA CWHATIA O évav NUIaYwYO.

2. Mia etragn p-n TPETTEI va @TIOXTEI € 2um aTTd TNV MIQEAVEIa £vOG UAIKOU TUTTOU-N JE
OUYKEVTPWON TTpoapitewyv 10 dtopa puwoedpou avd KuBIké ekatoaTd. H avrtioTaon @UANou
civar 150Q/o. Mola givail n eTmQaveioK OUYKEVTPWON TOU Bopiou TTou XpelddeTal yia va
IKavOTTOIoUVTAI QUTEG Ol GUVBNKEG av XpnolpoTtroindei didxuon oTabepng TTNYNAG;

3. Mia didxuon Bopiou dUo PNUATWY TTPAYUATOTTOIEITAI O€ Si TUTTOU-N PE CUYKEVTPWON
Tpoopifewv Ng=10%%cm3. H rpoatmdBeon yivetal atoug 950°C pe €TTIPAVEIOKT) CUYKEVTPWOT)
10%'cm yia 15min. H Bgpuokpacia avakatavourg gival 1100°C. (a) Néco Ba émpeTre va
OIaPKEDEI N AVAKATAVOUR YIa va OXNMATIOTED dia eTTaen o€ BaBog x=3um; (B) MNoia givai n
OUYKEVTPWON TIPOOHIEEWY OTNV ETTIPAVEIQ JETA TNV avakaTtavour); Aivovtal: D1=10"cm?/sec
kal D2=2,5 10" *cm?/sec.

4. TlpoodlopioTe TNV evEPYEIa KAl TR OGN TTOU QTTAITEITAI YIA TN dnMIoUPYia JIOG ENPUTEUCNG
Bopiou pe To péyioTo ToTTOBETNHEVO OTa 0,4um aTTd TNV ETTIPAVEIA EVOG UTTOOTPWHATOG
TTupITiou. H avriotaon @UAAoU TG eu@uTeuonG TTpéTTel va gival 500Q/o. YTroBEToupe 6T N
OUYKEVTPWON TIPOCHIEEWY TOU UTTOOTPWHATOC gival 10%cm,
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ZnNUEIWHAT

Znueiwpa loTopikou Ekd60swv Epyou
To mapoév épyo atroTeAei Tnv €kdoon 1.0
Znueiwpa Avagopdg

Copyright EBvikév kal KatrodioTpiakov MavemiotApiov ABnvwy, Apatroyidvvn AyyeAikn, 2014,
ApaTtroyidavvn AyyeAikn. «Zxediaon OAokAnpwuévwy KukAwpdtwy. AcKAoEIg MIKPONAEKTPOVIKAGY .
‘Ekdoon: 1.0. ABriva 2014. AlaBéaiyo atrod 1n dIkTuakr dieubuvon;:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI31/.

Znueiwpa Ad£10d6TnONG

To mapdv UAIKO diaTiBeTal Pe Toug 6poug TnG adeiag Xpriong Creative Commons Avagopd, Mn
Eutropik Xpnrion Mapdpoia Aiavoun 4.0 [1] | yetayevéoTepn, AieBviig ‘Exkdoon. Efaipolvral Ta
AUTOTEAN £PYQ TPITWV TT.X. PWTOYPAPIES, OIAYPAMMATA K.A.TT., TA OTTOIO EPTTEPIEXOVTAI O€ AUTO KAl TQ
oTToia ava@épovtal padi e Toug 6poug XPAONG Toug 0To «Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

QOO

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn EpTtropikn opiCeTal n Xpron:

e TTOU dev TTEPIAANPBAVEI AUETO I EUPECO OIKOVOMIKO OPEAOG ATTO TNV XPAON TOU £pYOU, YIA TO
dlavopéa Tou €pyou Kal adelodoxo

e TTOU d¢ev TTEPIAANPBAVEI OIKOVOUIKT) GUVOAAaYH wg TTPoUTTO8e0N yia TN Xprion A TTpdoacn oTo
épyo

e TTOU O€EV TTPOOTTOPICEl GTO dlAVOUED TOU €PYOU Kal OOEIODOXO0 EUUETO OIKOVOMIKO OQEAOG (TT.X.
dlapnpuiceig) atd Tnv TTPOROAN Tou épyou o€ SIadIKTUOKO TOTTO

O dIkaioUX0G PTTopEi va TTapEXEl OTOV adeI0dOXO0 eXwPIOTH Adeia va XpNOIUOTTOIEl TO £€pYO yia
EUTTOPIKA XPNAON, EPOCOV auTd Tou ¢NTNnOEi.

AlatApnon ZnUEIWPaTWyY

o OTr0100ATTOTE QvaTTapaywyr f 8IaoKeUr Tou UAIKOU Ba TTPETTEl va CUPTTEPIAQUBAVEL:
e TO Znueiwpa Avagopdg

e TO Xnueiwpa AdEI0dOTNONG

o TN dNAwon AlaTApNoNG ZNUEIWUATWY

o TO Znueiwpa Xprong Epywyv Tpitwv (e@doov UTTApXEl)

padi ue TOUG CUVODEUOUEVOUG UTTEPOUVOETOUG.


http://opencourses.uoa.gr/courses/DI31/
file:///C:/Users/pantelis/Downloads/[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

XpnuatodoTnon

*  To mapodv eKTTaIdEUTIKO UAIKO £xel avaTTTuxBei oTo TTAGICIO TOU eKTTAIOEUTIKOU £pYOU TOU
d16dokovTa.

*  To €pyo «AvolkTd AKadnuaikd MaBriuara oto MavemioTApio ABNvwv» £XEl
XPNUaTodoTACE! HOVO TN avadiapopPwaoT) TOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

* To £€pyo uAoTrolgiTal oTo TTAGioIo Tou Emixeipnoiakou Mpoypduuartog «ExTraideuon kar Aia

Biou Md&bnaon» kai ouyxpnuartodorteital atéd Tnv EupwTraikr) ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviko
Tapeio) kal o116 €BVIKOUG TTOPOUG.

EMXEIPHLIAKO [MTPOMPAMMA

EKMAIAEYEH KAI AIA BIOY MAGHEH  ~aZ %gq{%
2 ZUU/=ZLU

: 8 Totomero e iy

YNOYPTEIO NMAIAEIAL KAl BPHIEKEYMATON

Eupwna’ixﬁ!won EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPILIHL
Eupwmalicd Kowvwwvad Tapcio
- Mg ) ovyxpnuaroddérnon e EANMGSag kat Tng Evpwnaixkng Evwang
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